

Credința

Anglia face reproșuri Turciei că n'a ajutat Grecia

Cuvântarea dlui Churchill a indispus cercurile oficiale

ISTAMBUL. AGENTIA HAVAS TRANSMITE URMATOARELE: DISCURSUL DLUI CHURCHILL TINUT RECENT LA RADIO A FACUT CEA MAI PROFUNDA IMPRESIE IN TURCIA SI ESTE OBIECTUL PREOCUPARILOR INTREGEI PRESE. SUNT COMENTATE MAI ALES FRAGMENTELE CARE SE REFERA LA ATITUDINEA TURCIEI FAT A DE EVENIMENTELE DIN BALCANI, DAR INDEOSEBI ACELEA DIN GRECIA. DEPUTATUL, HUSAIM HANIM, ISI EXPRIMA MIRAREA, — SPUNE PRES A TURCA, — ASUPRA REGRETULUI DLUI CHURCHILL CA TURCIA N'A AJUTAT IN MOD EFECTIV GRECIA SI LA TAMP OPORTUN. DEPUTATUL TURC MAI SPUNE CA, SITUATIA IN CAZUL UNEI INTERVENTII TURCESTI AR FI AJUNS SI MAI GRAVA SI S'AR FI COMPLICAT INUTN, DEOARECE CORPUL EXPEDITIONAR ENGLEZ DIN GRECIA AR FI TREBUII SA SE DIVIDE IN DOUA PARTI PENTRU A SUS-TINE ASTFEL SI INTERESELE TURCIEI. DIN TOATE COMENTARIILE PRESEI TURCESTI SE DESPRINDE CONVIINGERA CA, DUPA CAMPANIA DIN PENINSULA ELENA, PUTERILE AXEI VOR FACE MARI SFORTARI PENTRU A STABILII BUNE RELATII CU TURCIA IN TOATE DOMENIILE.

Mare deosebire de vederi între partidele politice din St. Unite pe chestiunea intervenției în războiu

MEWYORK. Intre partidele politice din America de Nord domnește o enormă deosebire de vederi cu privire la acțiunea por-nită de președintele Roosevelt, care cere intrarea imediată în războiu a Statelor Unite alături de Marea Britanie. După informațiunile agenției oficiale germane, DNB, se afirmă că, poporul american este încă cu totul de altă opinie, care în orice caz nu aderă la acțiunea președintelui și care a rămas profund impresionat de energia hotărâre a colonelului Lindbergh, prin care iscusitul as al aviației s'a declarat ostil politicii dlui Roosevelt. Se mai spune că Statele Unite vor fi târâte în cea mai mare prăpastie, dacă se va decide ca Statele Unite să lupte împotriva Axei și dacă nu vor înceta imediat toate ajutoarele date Angliei și altor țări beligerante. La fel se comentează grav aici și în frângerea Angliei în Grecia, susținându-se că Marea Britanie nu mai poate câștiga războiul, oricare ar fi ajutoarele date de Statele Unite.

Obosiți, fără arme și deprimăți au sosit în Palestina primele trupe engleze din Grecia

D. Churchill: „Cred că este cazul să afirmăm că teți au sosit teferi...”

Roma. Corespondentul agenției Stefani comunică din Beyruth următoarele: **IERI AU SOSIT ACI PRIMELE VAPOARE CU SOLDAȚI ENGLEZI CARI AU FUGIT DE PE FRONTUL DIN GRECIA. RE-PREZENTANTUL OFICIAL AL ACELEIAȘI AGENȚII ARATA CA SOLDATII ENGLEZI SUNT EXTREM DE EXTENUATI ȘI CA EI AU FOST ADUȘI FARA ARME ȘI INTRUN HAL DE COMPATIMIT, SPUNAND APOI CA ACEASTA SE DATOREȘTE MAREI GRABE CU CARE TRUPELE EXPEDITIONARE ENGLEZE AU TREBUII SA PARASEASCA TEATRUL DE LUPTA DE PE TERITORUL ELEN. SE MAI SPUNE CA ODATA CU PARASIREA GRECIEI A TRUPELOR MAI SUS ARATATE, PE CAMPUL DE LUP-TA A RAMAS INTREG MATERIALUL DE RAZBOIU, PRECUM ȘI TOATE STOCURILE DE ALIMENTE ADUNATE PENTRU APROVI-ZIONAREA ARMATEI ENGLEZE. D. CHURCHILL FIIND INTRE BAT ASUPRA SOARTEI SOLDAȚILOR CE AU PARASIT GRECIA, IN NUMAR DE 40 MIL, EL A SPUS: „CRED CA ESTE CAZUL SA AFIRMAM CA TOȚI AU AJUNS TEFERI ȘI CA GERMANIA DISPUNE ASTAZI DE PEA MULT MATERIAL DE FELUL CELUI LASAT IN GRECIA, PENTRUCA ACEASTA SA PREZINTE VRE-O IMPORTANTA PENTRU MARELE REICH”. TOT D. CHURCHILL MAI SPUNE CA „AVENTURA DIN GRECIA S'A SOLDAT CU UN BILANT DE 3000 DE MORTI ȘI RANITI”. IAR D. EDEN TOT IN LEGATURA CU ACEASTA CHESTIUNE DECLARA CA EVACUA-REA SA FCAUT IN DEPLINA ARMONIE CU GUGERNUL GREC.**

Opinia publică din Turcia începe să fie mai bine lămurită

Anglia a lăsat Bosforul neapărat

ROMA. CORESPONDENTUL AGENTIEI STEFANI OCUPANDU-SE DE ATITUDINEA PRESEI TURCESTI, ARATA IN URMA UNOR RELATARI ALE ZIARULUI „POPULO D'ITALIA” CA OPINIA PUBLICA DE ACI ESTE ASTAZI MAI MULT CA ORICAND LA MURITA ASUPRA ADEVARATELOR INTERESE ALE TURCIEI, MAI ALES DE CE ANGLIA A TREBUII SA PA RASEASCA GRECIA IN MOD RUSIN OS SI A LASAT NEAPARATE STRAM-TORILE BOSFORULUI. ASTAZI RUSE SURVEGHEREA INTERIORUL AXEI.

Anglia ar fi avut tot timpul de a-și îndeplini obligațiile față de Grecia

ISTANBUL. Agenția Stefani transmite: Presa turcă ocupându-se de recentele declarații ale dlui Churchill și mai cu seamă de pasajul

prin care face imputări Turciei pentru că n'a dat ajutoarea Angliei. Presa turcă arată că Anglia și-a luat încă înainte cu două ani obli-

gațiunea de a ajuta Grecia și de atunci a trecut suficient timp pentru a-și îndeplini în mod copios angajamentele.

Peloponezul complect ocupat

BERLIN. Agenția DNB transmite: Toate porturile din sudul peninsulei Peloponez au fost capturate de trupele germane. Într-unul din porturi au fost capturate două regimente de infanterie și un general, celace permite să se tragă concluzia că a fost capturat și statul major al unei divizii.

CINEMA URANIA

GRAD

Azi 11.30 matineu 3, 5, 7.15 și 9.15
SERIA II, A și ULTIMA

Buffalo-Bill

(Salvează Pielei Roșii.)
Jurnal.

CORSO

Arad

Telefon 23 - 64

Marele film de spionaj și contra-spionaj

Inamicul ne pândeste

cu Rene Deltgen, Kirsten Heilberg. Jurnale. Repr. 5, 7.30, 9.30. Măine Vineri Premieră, cu Maria Cebotari, marea noastră cântăreață apare alături de Lucie English în

Travata

de Verdi în care cântă cu faimosii Mariano Stabile și Giovanni Malipiero, baletul și orchestra din Roma.

— **REPREZENTATIE DE OPERA PENTRU SOLDATII GERMANI.** Pentru a favoriza apropierea româno-germană, direcțiunea Operei Române din Cluj-Timșoara a hotărât să ofere soldaților germani din localitate o reprezentare festivă a operii Năpasta de Sabin Drăgoi. Reprezentația va avea loc Sâmbătă 3 Mai. Pentru a atinge scopul urmărit, jumătate din locuri vor fi rezervate publicului obișnuit, iar jumătate soldaților germani, în special celor răniți și infirmierilor lor.

— **Subsecretariatul de Stat al Propagandei și al Presei, a aprobat apariția la Arad a ziarului intitulat TRANSILVANIA, sub conducerea dlui Alexandru Porușiu din localitate.**

— **Dr. IOAN PORDEA și-a mutat notarlatul public împreună cu biroul defunctului notar public Dr. Virgil Bogdan din Str. Horea Nr. 2 în Bdul Reg. Ferdinand Nr. 6., parter.**

Familia Prof. dr. Lazăr Iacob, Remus Moldovan și Sabin Moldovan anunță, că Duminică, 4 Mai 1941 ora 12 după Sfânta Liturghie se va oficia parastasul de 1 an pentru odihna sufletului neîntorsului lor părinte Iosif Moldovan.

SPORT

Azi după amiază:

Reprezentativa Aradului—Gloria

UN FERICIT PRILEJ DE AFIRMARE PENTRU CAPIVA JUCA-TORI CAT. ONOARE

ARAD. Azi după amiază, are loc pe arena Gloria întâlnirea amicală dintre Reprezentația locală și Gloria, care va alina formația cea mai bună.

Nu vor lipsi din formație: Șiclovan și Mladin, cari cu siguranță vor face parte din echipa României de vest în jocul de Duminică împotriva României de sud.

Întâlnirea de azi va fi și un fericit prilej pentru conducerea Gloriei să recruteze jucători din categoria onoare pentru viitorul campionat național. Il vom putea ve-

dea pe Stahl despre care se vorbește numai bine; pe Lazăr dela Astra și alți mulți jucători talentați.

ARAD. Pentru neplata cotizațiilor față de District, acesta a suspendat următoarele grupări:

Gloria, Crișana CFR, CAA, Olimpia, Înțelegerea, Unirea și Transilvania.

Districtul invită și pe această cale grupările de mai sus, să achite toate restanțele, altfel vor avea de suferit rigorile regulamentului.

In atențiunea conducerii autobuzelor

ARAD. La redacția noastră s'a prezentat azi dimineață o delegație compusă din mai mulți locuitori ai cartierului Gai, care ne-a rugat să facem loc în ziarul nostru doleanțelor ei privitoare la dispoziția întreprinderii comunale a autobuzelor dată publicității în cursul zilei de ieri și prin care se spune că dela 1 Mai autobuzele de pe linia Nr. 7 vor circula numai până la moara Neuman, satisfăcând astfel o doleanță exprimată de populația din acel cartier. Delegația anunță că la Gai nu se știe nimica despre o asemenea intervenție și că nimeni nu cunoaște sensul adevărat al explicațiilor date de comunicatul întreprinderii, a-

tunci când populația din Gai are interesul ca autobuzele să circule tot așa cum s'a făcut și până acum, adică până la marginea suburbiei. Ni se mai spune pe de altă parte că delegațiunea ce s'ar fi prezentat direcțiunii autobuzelor nu poate vorbi împotriva intereselor în materie de circulație a acestui cartier, care sunt mai mult decât evidente și nu au nevoie de altă subliniere.

Dată fiind justa prezentare a acestei doleanțe ne facem și noi ecoul populației din Gai, rugând direcțiunea autobuzelor să satisfacă cererea găienilor și să mențină circulația autobuzelor pe vechiul traseu.

PRIMA GREȘALA A PREȘEDINTELUI ROOSEVELT

NEWYORK. După primirea demisiei colonelului Lindbergh — primire considerată ca prima greșală politică a președintelui Roosevelt și care, probabil, va împărți America în două tabere — președintele Roosevelt, scrie agenția DNB, a refuzat încăperea patentului de ofițer al armatei americane a generalului Johnson. Se știe că acesta, împreună cu colonelul Lindbergh, au luat o atitudine politică opusă celei a dlui Roosevelt.

IN STRADA FRECVENTATA, sunt două locașuri, de prăvălii de închiriat. Adresa Str. Dr. Ioan Petran Nr. 3. (1407)

D. MATSUOKA NU VA VIZITA AMERICA

BERLIN. În legătură cu știrile răspândite de o sură engleză despre o apropiată călătorie a dlui Matsouka la Washington — unde ar fi bine primit — în cercurile din Berlin se arată, că nu poate fi vorba de o astfel de călătorie. Comentariile berlineze se bazează pe situația dintre Japonia și America, situație care nu a suferit nici o schimbare ce ar justifica o călătorie a ministrului de externe al Japoniei în Statele Unite.

Români,

sprijiniți comerțul și industria românească

MICA PUBLICITATE

DE INCHIRIAT două locuri de prăvălii și două locuințe Str. Dorobanților și Oltuz colț. (1373)

CUMPAR mașină mică de sifon cu 500 de sticle. Adresa la ziar. (1381)

CAUT două camere, băcărie, baie și dependințe, pentru 1 Iunie. Adresa la ziar.

DE INCHIRIAT o garsonieră mobilată sau nemobilată. Calea Românilor 28. (1388)

CAUT ALERGATOR. Tipografia Ienciu, Bul. Carol 63.

CAUTAM funcționar comercial cu experiență și cu practică electrotehnică pentru Timșoara, de preferință român ori german. Ofertele vor se se vor trimite la Rudolf Mosse, Arad, Str. Eminescu 8. (1401)

LENGEREASA perfectă se angajează. Vekchelt, Eminescu 12. (1400)

DOUA CAMERE elegant mobilate cu acces de baie, în centru de închiriat. Adresa la ziar. (1406)

UN DORMITOR complect de vânzare. Adresa Bdul Regina Maria 17, Curtea II-a, apart. 1. (1407)

FRIGORIFER cu două uși și una de citoare de vânzare. Adresa Bdul Carol 2. Informații între orele 1-3.

CAUTAM SCAUNE și mese pentru grădina de vară. Cafeneaua Comul Vânătorului. (1396)

VÂNZARE ocazională, casă compusă din 3 camere, bucătărie, dependințe, 330 st. p. grădină îngrijită și o moară mică de uruit potrivită pentru gospodărie. Informații Str. Abatorului 42. (1371)

DE VÂNZARE un cărucior de copii sport. Adresa Rădulescu 1. (1398)

FRIZERIE-MODERNA, și în centru de vânzare. Adresa la ziar. (1397)

CAUT CAMERA mobilată cu antreu și baie în centru. Adresa la ziar. (1401)

CAUT pentru cumpărare triciclete de transport. I. Seracu, Arad, Str. Alexandri Nr. 6. (1402)

S'A PIERDUT geantă de acte cu cărți școlare. Găsitorul primește recompensă. Adresa la ziar. (1403)

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20-22. Telefon 22-24. Lângă Piața Avram Iancu casă mobilată cu 10 locuințe, pivniță, în parter baie, bun venit, 2.500.000. Tot acolo casă cu etaj, 2 prăvălii, locuințe cu baie 1.200.000 lei. În cartierul vilelor casă nouă cu parter înalt, 3 locuințe, tot confortul 950 mîi lei. Tot acolo casă nouă cu 3 camere, parchet, baie, sobe de teracotă 800.000. Lângă Cal. Săguna casă cu prăvălie, 4 locuințe 600.000 lei. Tot acolo cu 3 locuințe 480.000 lei. Lângă piața casă particulară cu 2 camere, apă, 200.000. În Grădiște casă nouă cu 1 cameră, bucătărie 200 st. p. grădină, preț redus 75.000 lei. Moșii, locuri de căsătorie, și de vânzare.

**IN ATENTIUNEA CULTIVATORILOR
SPECIEI DE ZAHAR**

Sindicatul cultivatorilor de sfeclă de zahăr din Arad și Bănat aduce la cunoștința agricultorilor interesați următoarele:

Marele Stat Major scutește de centrarea pe timpul dela 1. Aprilie până la 1. Iulie și dela 1. Septembrie până la 1. Decembrie pe toți cultivatorii de sfeclă de zahăr, grade inferioare, care cultivă suprafața dela 1 jug. cad. în sus și care vor încheia contracte cu fabricile de zahăr sau mandatările acestora, cu excepția celor care aparțin contingentelor 1937, 1938, 1939, 1940 și 1941.

Cu ocazia aceasta Sindicatul mai comunică, că în urma plângerilor făcute de către agricultori relativ la prețul speciei de zahăr, Guvernul a decis, că prețul de lei 16.000 la vagonul de sfeclă de 10.000 kgr. este un preț de bază, care se va recalcu la recoltă și dacă se va constata că prețul de cost al speciei de zahăr este mai mare, se va mări prețul speciei de zahăr, potrivit calculelor ce se vor face la timp.

**AVIZ PENTRU REFUGIAȚII
ȘI EXPULZAȚII NEPLASAȚI**

Refugiații și expulzații neplasați — indiferent de profesie — sunt invitați să se prezinte la acest Birou în zilele de 2 și 3 Mai a. c. orele 8—11 și 16—19.

Toți acei care nu se prezintă vor pierde dreptul la orice avantaj acordate de Stat. — Biroul Refugiaților Arad.

— **PAGINI ARDELENE** se va simți revista literară, ce va apărea în Arad în primele zile ale lunii Mai. La această revistă vor colabora, pe lângă scriitorii din generația tânără, unii dintre cei mai de seamă scriitori ai Ardealului. Redacția revistei este alcătuită din Dimitrie Hedes, M. Spiridoncă și Leonian Emandi. Adresa redacției: Arad, Str. Tribunalul Dobra Nr. 4.

— **SINDICATUL RESTAURATORILOR** aduce la cunoștința restauratorilor, că pe baza ordinului Ministerului Aprovizionării, până la 2 Mai a. c. trebuie să dea o declarație de câte dejunuri, mese de prânz și mese de seara (câna) servite clienților. Pentru completarea declarațiilor restauratorul trebuie să treacă în ziua de 1 Mai la sediul Sindicatului Restauratorilor în Str. Brătianu 18.

SE CAUTA bărbați sau băieți mai în vârstă serioși, cu acte și mică garanție materială, pentru după masă la vâzarea ziarului Credința în Timișoara. Câștigul poate întrece 5000 lei lunar. A se prezenta la ora 8 la Autogara din Timișoara-Cetate.

Farmacii de servicii

ARAD:
OMESCU, Bul. Reg. Maria 25
Telefon 15 10
Angel, Piața Catedralei 18. Telefon 15.30.
Kestenbaum, str. Mărășești 68. Telefon 14.70.
TIMIȘOARA
Cetate: Salvator
Fabrica: Dr. Kovács
Elsabetin: Roxin
Iosefin: Ungvári

**TOIMCĂ ÎNCE
SĂMBĂTĂ 3 MAI**

**TRAGEREA CL. 5-A
LOTERIA DE STAT**

Ti-ai luat lozul?

Salariile medicilor rurali vor fi plătite integral

— ședința de ieri a consiliului de miniștri —

BUCUREȘTI. Eri s'a ținut un consiliu de miniștri sub prezidenția dlui general Ion Antonescu și la care au participat dnl: gen. D. Popescu, dr. Tomescu, gen. Voiculescu, gen. I. Popescu, etc.
D. gen. D. Popescu a raportat consiliului, că în timpul Paștilor spiri-

tul populației a fost foarte bun, populația a fost liniștită și că raporturile din populația română și germană sunt bune.
D. dr. Tomescu, a făcut un raport asupra stării sanitare din câteva județe din Moldova. D. gen. Ion Antonescu a dispus că în aceste județe să se înființeze laboratoare

de analize chimice și igienice.
Consiliul de miniștri a mai hotărât că medicilor rurali să li se plătească o indemnizație specială de reședință, iar medicilor de circumscripții rurale să li se achite salariul în întregime, adică 11.000 lei lunar.

Grindină puternică în valea Crișului alb

O femele trăznită

ARAD. Știri primite de pe valea Crișului alb anunță că zilele trecute asupra regiunii s'a abătut o furtună puternică, însoțită de grindină. Furtuna însoțită de puternice descărcări electrice a cuprins întreaga regiune dintre Vața de jos și limita de apus a munților apuseni, în apropierea Podgoriei arădane. Grindina căzută a fost extrem de mare și după primele apăsări și constatări făcute de agenții agricoli și de agronomi, cea mai mare parte a recoltei de fructe a

fost compromisă.
Furtuna nu s'a limitat însă numai la pagube materiale, ci a pretins și victime omenești. Astfel, după cum anunță postul de jandarmi din Gurahonț, soția lui Iancu Surtea, de 36 ani, din comuna Mădrijești, a fost trăznită. Numita a încetat imediat din viață.
„CREDINȚA” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară.

La bodega și taverna

P E C I C A N U

Vinuri alese și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste.
Muzică excelentă. Local familiar.

CONVOCARE

Domnii funcționari publici care sunt pentru înființarea unei societăți cooperative de consum, sunt invitați a lua parte la adunarea generală de constituire ce va avea loc în sala mare de ședințe a primăriei la 3 Maiu 1941, orele 17, cu următoarea ordine de zi:

1. Constituirea adunării generale. Apelul asociaților având, conform legii, drept de vot acela care a achitat cel puțin 1/10 parte din valoarea părților sociale semnate.
2. Denumirea societății cooperative și fixarea sediului.
3. Obiectul întreprinderii.
4. Durata societății.
5. Felul răspunderii asociaților.
6. Alegerea membrilor în comitetul de administrație și comitetul de cenzori.
7. Indicarea persoanelor încredințate cu semnătura socială.
8. Numele și pronumele asociaților delegați cu îndeplinirea formalităților de constituire.
9. Aprobarea statutelor.

Ultima oră

Guvernul englez nu mai poate evita lămurirea situației de pe fronturi

Motivele cari au determinat pe englezi să părăsească Grecia

WASHINGTON. IN CERCURILE OFICIALE AMERICANE DOMNESTE CONVINGEREA CA IN VIITOAREA SEDINTA A CAMERELOR COMUNELOR GUVERNUL ENGLEZ NU MAI POATE OCOLI UNELE RASPUNSURI MAI MULTE DE CÂT DELICATE, CARE PRIVESC ACTUALA CONJUNCTURA POLITICA INTERNATIONALA REZULTATA DIN ULTIMILE SCENE DESFASURATE PE TEATRELE DE RAZBOIU. AGENTIA OFICIALA DIN TURCIA ESTE INFORMATA CA PARASIREA GRABITA A GRECIEI DE CATRE TRUPELE EXPEDITIONARE ENGLEZE SE DATORESTE NU NUMAI NEPREGATIRII SERIOASE A ACTIUNII CE S'A PORNIT DE CATRE ENGLEZI IN BALCANI, CI SI SLABEI INZESTRARI TEHNICE A ENGLEZILOR, IN COMPARATIE CU TRUPELE AXEI.

Și America are nevoie de vase grele de războiu

Declarațiile colonelului Knox

NEW-YORK. Agenția DNB transmite: Colonelul Knox, cu ocazia unei conferințe de presă, a declarat că marina americană nu poate da Angliei vase de războiu grele. Santierele navale americane de asemenea nu pot produce vase grele pe seama Angliei, deoarece America are și ea nevoie de crucișătoare, nu numai vase de coastă. Singurele vase ce pot fi furnizate Angliei sunt vedetele ușoare.

MONETELE DE 1 ȘI 2 LEI NICKEL VALABILE PANA LA 1 Iunie

BUCUREȘTI. Ministrul de finanțe a prelungit valabilitatea monetelor albe de 1 și 2 lei până la 1 Iunie, dată până la care ele trebuie schimbate.

—0—
ANGLIA TREBUE SA SE AȘTEPTE LA NOUI PIERDERI

BERLIN. In ultimul număr al ziarului londonez Times — transmite corespondentul din Newyork al agenției DNB — redactorul militar anunță cât de sunt așteptat noul pierderi atât în marină cât și pe pământ. Acelaș redactor scrie că în retragerea trupelor britanice din Grecia n'au fost condițiuni asemănătoare celor dela Dunquerque. Or, cine știe ce a fost la Dunquerque, ușor își poate închipui ce a fost în Grecia.

La Belgrad se reia viața normală

Au fost numiți mai mulți miniștri

BELGRAD. O telegramă a agenției DNB anunță, că guvernatorul militar al Jugoslaviei a numit comisari șefi cu atribuțiuni de miniștri pentru reconstrucția Sârbiei. Nouii mi-

niștri fac parte din partidul guvernamental al dlui Svekovic, din partidul democrat și din fostul partid jugoslav de dreapta. Primii comisari nu-

miștri sunt pe lângă departamentele de importanță vitală pentru colectivitate. Alți comisari și comisari adjunți, vor fi numiți în curând.

Ultima clipă

Elveția vrea să trăiască în cele mai bune raporturi cu Italia și Germania

Berna. INTRO NOTIȚA OFICIALA DELA PALATUL FEDERAL AU APARUT ANUMITE LAMURIRI ASUPRA ATITUDINEI ELVETIENE PE PLAN INTERNAȚIONAL, PRECIZAND MAI ALES SENTIMENTELE FAȚA DE CELE DOUA MARI ȚARI VECINE, ITALIA ȘI GERMANIA. ȘEFUL POLITIC AL GUVERNULUI DIN ELVETIA A PRIMIT LA PALATUL FEDERAL IERI INTRO VIZITA PE D. ROGGER, MINISTRU PLENIPOTENȚIAR LA ROMA ȘI PE D. STRÖLICHER, MINISTRU PLENIPOTENȚIAR LA BERLIN, PE CARI I-A INFORMAT ASUPRA SENTIMENTELOR CE ELVETIA LE NUTREȘTE IN MOMENTELE DE FAȚA PENTRU AXA. ELVETIA — SPUNE REPREZENTANTUL OFICIAL AL ELVETIEI — ARE INTERESE DE A TRAI IN CELE NAI BUNE RAPORTURI CU AMINTITELE STATE ȘI NICIODATA N'A NUTRIT O ALTA ATITUDINE PENTRU A PROVOCA SENSIBILITATEA MARILOR SAI VECINI.

Grecia a rupt legăturile diplomatice cu Anglia

S'a ordonat demobilizarea generală și depunerea armelor

BUCUREȘTI. DUPA O INFORMATIUNE DATA DE POSTUL DE RADIO ATHENA S'A RĂSPÂNDIT ACI ȘTIREA SENZATIONALA CA GRECIA, PRIN ACTUALUL SAU GUVERN FORMAT DIN GENERALI, AR FI RUPT LEGATURILE DIPLOMATICE CU ANGLIA, FAPT CE A FOST ADUS LA CUNOSȚINTA POPULATIEI PRIN PROCLAMAT IUNEA ADRESATA DE NOULI GUVERN ANTI AI GRECIEI. IN AMINTITA PROCLAMATIE SE ARATA CA NU INTERESE PERSONALE AU FOST LUATE IN CONSIDERARE, CÂND S'A PROCEDAT ASTFEL, CI BINELE PATRIEI SI AL POPORULUI ELEN. GENERALUL KOLAGOGLU, PRESINDETELE CONSILIU LUI DE MINISTRI A ORDONAT IMEDIATA DEMOBILIZAREA A TRUPELOR.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. FI 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89.

Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tiparul „Tipografiei de Presa,” Arad.